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Kiegészítés a 2012/13. tanévi II. korcsoport 1. forduló 
3. feladatához/megoldásához 

A feladatsorban szereplő ábra hibás. A helyes ábra: 

 

A B feladat megoldásában szereplő értékek a következő algoritmussal jönnek ki: 

Public Class Form1 
    Dim X() As Integer = {0, 10, 15, 16, 17, 19, 20, 20, 15, 17, 17, 12, 12, 11, 10, 9, 11, 11, 9, 8, 7, 8, 8, 10, 
12, 12, 15, 17, 19, 19, 15, 14, 17, 17, 15, 12, 10, 11, 11, 11, 13, 15, 17, 21, 21, 19, 20, 21, 22, 22, 22} 
    Dim H, M, I, N, VK, VH, VV, K, V As Integer 
 
    Private Sub Button1_Click(sender As System.Object, e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 
        N = X.GetUpperBound(0) 
        Label1.Text = "N=" & N & vbNewLine 
        H = 0 
        M = 0 
        For I = 2 To N - 1 
            If X(I) >= X(I - 1) And X(I) > X(I + 1) Then 
                VK = I 
                VH = 0 

            End If 
            VH = VH + 1 
            If X(I) > X(I - 1) And X(I) >= X(I + 1) And VK <> 0 Then 
                VV = I 
                If VH > H Then 
                    H = VH 
                    K = VK 
                    V = VV 
                    If X(VK) > X(VV) Then 
                        If X(VV) > M Then 
                            M = X(VV) 
                        End If 
                    End If 
                    If X(VK) <= X(VV) Then 
                        If X(VK) > M Then 
                            M = X(VK) 
                        End If 

                    End If 
                End If 
            End If 
        Next 
        Label1.Text &= vbNewLine & "M=" & M & " " 
        Label1.Text &= "H=" & H & " " 
        Label1.Text &= "K=" & K & " " 
        Label1.Text &= "V=" & V & vbNewLine 
    End Sub 
End Class 

 
A feladatban szereplő algoritmus az 1-től 6-ig terjedő részt is völgyként értelmezi (és ez a rész hosszabb, mint azok a völgyek, 
amelyeknek az alacsonyabb vége 17 magas). De ezt nem tekinthetjük völgynek, mert a VK változó még nem kap értéket. Ezért 
a 2. elágazás feltételét ki kell egészíteni a VK<> 0 relációval. 
Továbbá az M-t vizsgáló elágazásokat bele kell tenni a VH > H elágazásba, hogy az algoritmus ne vegye figyelembe az utolsó 
völgyet, mert az rövidebb, mint az addigi leghosszabb. 


